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     Nr.117/22.05.2024
HOTĂRÂRE
Biroul electoral de circumscripție municipală nr.2 Caransebeș întrunit în ședință de lucru în data de 22.05.2024,

Analizând cererea înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripţie Municipală nr.2 Caransebeș sub nr. 110/22.05.2024, formulată de domnul VLADU PETRU, prin care acesta a solicitat înlocuirea din funcția de locțiitor al Secției de Votare nr. 73 – Municipiul Caransebeș, motivat de faptul că locuiește și muncește în străinătate de peste 4 ani.
Având în vedere dispozițiile  art. 3  alin ( 1) (3) și (8) din Hotărârea 117 R /2024 a Biroului Electoral Central potrivit cărora 
,, (1) Birourile electorale de circumscripţie comunală, orăşenească, municipală şi respectiv de sector al municipiului Bucureşti solicită Autorităţii Electorale Permanente, în scris, prin hotărâre, înlocuirea preşedinţilor birourilor electorale ale secţiilor de votare din ţară sau a locţiitorilor acestora care formulează cereri de înlocuire în situaţia în care nu pot participa la alegeri din motive de forţă majoră, atestate prin înscrisuri, precum şi a celor care nu se prezintă la secţia de votare la orele stabilite de lege pentru desfăşurarea activităţilor care intră în atribuţiile acestora. Forţa majoră este orice eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil şi inevitabil. Cererile de înlocuire a preşedinţilor birourilor electorale ale secţiilor de votare şi a locţiitorilor acestora pentru cazuri de forţă majoră trebuie să cuprindă solicitarea expresă de înlocuire şi motivele acesteia.

(2)  Birourile electorale de circumscripţie au competenţa de a analiza temeinicia şi legalitatea motivelor invocate în cerere şi de a dispune prin hotărâre înlocuirea acestora.

(3) Hotărârile de înlocuire a preşedinţilor birourilor electorale ale secţiilor de votare şi a locţiitorilor acestora se comunică de îndată Autorităţii Electorale Permanente şi birourilor ierarhic superioare în vederea realizării înlocuirii de către Autoritatea Electorală Permanentă, de îndată, prin structurile teritoriale, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art. 2 alin. (2) - (5), 

….

(8) Dispozițiile alin (1) – (3) se aplică corespunzător și în eventualitatea în care se constată încălcarea dispozițiilor art. 1 alin (5) – (9) sau în cazul săvârșirii de către președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare  sau a locțiitorilor acestora de contravenții prevăzute de legislația electorală sau a altor fapte contravenționale săvârșite în cadrul activităților specific organizării și desfășurării alegerilor derulate de către respectivele personae sau  de birourile electorale ale secțiilor de votare în alcăturirea cărora intră ” 

Apreciind ca motivele invocate în cuprinsul cererii analizate se încadrează în dispozițiile art. 3 alin. (1) și alin (8) din Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 117/R/2024, republicată, urmeaza ca această cerere sa fie admisă.

În temeiul art. 27 alin (1) lit. a) din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităţilor administraţiei publice locale, pentru modificarea Legii administraţiei publice locale nr. 215/2001, precum  şi pentru modificarea şi completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleşilor locali, în unanimitate, 
Biroul Electoral de Circumscripţie Municipală

Nr. 2 Caransebeş 
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Ia act de cererea domnului VLADU PETRU, desemnat ca locțiitor al  Biroului Electoral al Secției de Votare  nr. 73 – Municipiul Caransebeș și solicită înlocuirea acestuia.

Art.2. Prezenta hotărâre se transmite Biroului Electoral de Crcumscripție Județeană Caraș-Severin, la adresa de e-mail bj.carasseverin@bec.ro, respectiv Direcției Județene a Autorității  Electorale Permanente Caraș-Severin, la adresele de e-mail dj.carasseverin@roaep.ro, se aduce la cunoștință publică prin afișare  și publicare pe pagina de internet a Primăriei Municipiului Caransebeș și se comunică domnului VLADU PETRU.
         Definitivă.
PREȘEDINTE 




             LOCȚIITOR

       Lozici Daniela Minda                                                 Negulescu Constantin Horațiu 
      Isac Olivia Anita, reprezentant PSD
Juică Persida Adriana, reprezentant PNL
Miculeanici Vasile, reprezentant USR
Buță Maria Marcela, reprezentant AUR
Păun Camelia Dorica, reprezentant UDMR
Radulovici Valeriu Dimitrie, reprezentant UCR
Mărcuți Alina Maria, reprezentant Pro România
Chirițescu Dumitru Adrian, reprezentant PMP
Stan Erimescu Petru, reprezentant PUSL
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