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Nr. 81/08.05.2024
PROCES VERBAL
cu ocazia completării Biroului Electoral de Circumscripţie Municipală

Nr. 2 Caransebeş, Caraș-Severin, etapa a III-a
Încheiat azi 08.05.2024

cu reprezentanţii partidelor politice care au ca membri cel puţin 7 senatori sau 10 deputaţi sau care au obţinut reprezentare parlamentară la scrutinul anterior, precum şi grupul parlamentar al minorităţilor naţionale din Camera Deputaţilor în numele organizaţiilor cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale reprezentate în acest grup

Subsemnaţii, 

Lozici Daniela Minda preşedinte  

Negulescu Constantin Horațiu, locţiitor

Isac Olivia Anita, reprezentant PSD 
Juică Persida Adriana, reprezentant PNL 
Miculeanici Vasile, reprezentant USR 
Buță Maria Marcela, reprezentant AUR 
Păun Camelia Dorica, reprezentant UDMR 
Radulovici Valeriu Dimitrie, reprezentant UCR 
Mărcuți Alina Maria, reprezentant Pro România 
Chirițescu Dumitru Adrian, reprezentant PMP 

Astăzi, 08.05.2024, în conformitate cu dispozițiile art. 55 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, am constatat rămânerea definitivă a următoarelor candidaturi:

Conform art. 2 alin. 14 din OUG nr. 21/2024 în a treia etapă, dacă au rămas locuri libere, completarea birourilor electorale se face cu reprezentanți ai partidelor politice, alianțelor politice sau electorale, formațiunilor politice și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale neparlamentare în ordinea descrescătoare a numărului de candidaturi depuse în circumscripția respectivă, altele decât cele cărora li s-au alocat reprezentanți în primele două etape.
Conform dispoziţiilor art. 26 alin. (15) din Legea nr. 115/2015 cu modificările şi completările ulterioare: „În termen de 5 zile de la data până la care se pot propune candidaturile, partidele politice şi organizaţiile cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale care participă la alegeri, altele decât cele prevăzute la alin. (14), precum alianţele politice şi alianţele electorale care participă în alegeri trebuie să comunice, în scris, birourilor electorale de circumscripţie numele şi prenumele reprezentanţilor lor care vor face parte din acestea. Comunicările transmise după acest termen nu se iau în considerare. Comunicările pot cuprinde un număr mai mare de reprezentanţi pentru acelaşi birou electoral. Completarea birourilor electorale de circumscripţie cu reprezentanţii partidelor politice şi ai organizaţiilor cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale, altele decât cele prevăzute la alin. (14), precum şi ai alianţelor politice sau electorale care nu au în componenţă partide politice sau organizaţii ale cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale, reprezentate în condiţiile alin. (14), care participă la alegeri în circumscripţia respectivă, se face în limita numărului maxim de membri prevăzut la alin. (1)-(4), de către preşedinţii birourilor electorale de circumscripţie, în termen de 24 de ore de la data rămânerii definitive a candidaturilor, în ordinea descrescătoare a numărului de candidaţi propuşi pentru consiliul local în cauză, la care se adaugă, dacă este cazul, candidatul la funcţia de primar. În cazul biroului electoral de circumscripţie judeţeană, respectiv al biroului electoral de circumscripţie a municipiului Bucureşti, se are în vedere numărul tuturor candidaturilor pentru consiliul judeţean şi pentru preşedintele acestuia, respectiv pentru Consiliul General al Municipiului Bucureşti şi primarul general, precum şi pentru consiliile locale şi primari, înregistrate în judeţ, respectiv în municipiul Bucureşti”, 
Văzând Procesul - Verbal nr. 1/ PVC/BEC/2024 încheiat cu ocazia constituirii Biroului Electoral Central, completat cu Procesul-Verbal nr. 2/PVC/BEC/2024;
Ținând cont de adresa nr. 17/16.04.2024 a Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 11, Caraș-Severin;
Conform art. 2 alin. 9 din OUG 21/2024 biroul electoral de circumscripție orășenească și biroul electoral de circumscripție municipală pentru alegerile din data de 9 iunie 2024 sunt formate din președinte, un locțiitor al acestuia și din 9 reprezentanți ai partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale.
Se constată că prin procesul-verbal nr. 19/19.04.2024 s-a completat Biroul Electoral de Circumscripţie Municipală nr. 2 Caransebeş, Caraș-Severin cu câte un reperezentant al PSD, PNL, USR, AUR, UDMR, UCR, Pro România si PMP, fiind rămas un loc liber pentru etapa a treia. 

De asemenea, se mai constată ca au fost depuse urmatoarele solicitari de desemnare a membrilor în BEC Municipal Caransebes nr. 2, si care nu au fost desemnati în primele două etape:
-
Solicitarea Partidului Forța Dreptei, înregistrată la sediul BEC Municipal Caransebes nr. 2 sub nr. 11/17.04.2024, privind desemnarea domnului Budean Adrian -Marcel;
· Solicitarea Partidului Umanist Social Liberal, înregistrată la sediul BEC Municipal Caransebes nr. 2 sub nr. 17/18.04.2024, privind desemnarea domnului Stan-Erimescu Petru;
Văzând prevederile art. 2 alin. 14 din OUG nr. 21/2024 care precizează că, în a treia etapă, dacă au rămas locuri libere, completarea birourilor electorale se face cu reprezentanți ai partidelor politice, alianțelor politice sau electorale, formațiunilor politice și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale neparlamentare în ordinea descrescătoare a numărului de candidaturi depuse în circumscripția respectivă, altele decât cele cărora li s-au alocat reprezentanți în primele două etape, se constată următoarele:
· Partidului Forța Dreptei a depus la BEC Municipal Caransebes nr. 2 un număr de 13 candidaturi;
· Partidului Umanist Social Liberal a depus BEC Municipal Caransebes nr. 2 un număr de 7 candidaturi;
Se constată că Partidul Forța Dreptei face parte din Alianța Dreapta Unită USR-PMP-Forța Dreptei. Astfel, formațiunile politice USR și PMP, care fac parte din alianța mai sus amintită au alocate reprezentanți în prima etapă și a doua etapă.
Conform art. 2 din Horărârea privind aplicare unitară art. 2 alin. 14 din OUG nr. 21/2024 a Biroului Electoral Central potrivit cărora alianțele electorale participă la a treia etapă de completare a birourilor electorale de circumscripție doar dacă în alcătuirea acestora nu intră partidele politice sau alianțe politice care au reprezentant în respectivele birouri electorale ca urmare a completării acestora în primele două etape de completare.
Având în vedere că deși Partidul Forța Dreptei are un număr mai mare de candidaturi decât Partidului Umanist Social Liberal, acesta face parte din Alianța Dreapta Unită USR-PMP-Forța Dreptei, iar formațiunile politice USR și PMP au alocate reprezentanți în prima etapă și a doua etapă, motiv pentru care nu se vor aloca Partidului Forța Dreptei reprezentanți în etapa a treia a Biroului Electoral de Circumscripţie Municipală nr. 2 Caransebeş.
În consecință, se completează Biroul Electoral de Circumscripţie Municipală nr. 2 Caransebeş, Caraș-Severin cu un reprezentant al Partidului Umanist Social Liberal, acesta având următoarea componenţă:
PREȘEDINTE 




             LOCȚIITOR

       Lozici Daniela Minda                                                 Negulescu Constantin Horațiu 
      Isac Olivia Anita, reprezentant PSD
Juică Persida Adriana, reprezentant PNL
Miculeanici Vasile, reprezentant USR
Buță Maria Marcela, reprezentant AUR
Păun Camelia Dorica, reprezentant UDMR
Radulovici Valeriu Dimitrie, reprezentant UCR
Mărcuți Alina Maria, reprezentant Pro România
Chirițescu Dumitru Adrian, reprezentant PMP

Stan Erimescu Petru, reprezentant PUSL
Page 2 of 2

