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Felix Cosmin Borcean
R    A    P   O   R   T   DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind stabilirea criteriilor de incadrare in categoria clădirilor şi terenurilor neîngrijite situate în intravilanul municipiului Caransebeş

  Conform art.489 din Legea 227/2015, Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare, consiliul local poate majora impozitul pe clădiri şi impozitul pe teren cu până la 500% pentru clădirile şi terenurile neîngrijite, situate în intravilan. Criteriile de încadrare în categoria clădirilor şi terenurilor neingrijite se adoptă prin hotărâre a consiliului local.
          Clădirile şi terenurile care intră sub incidenţa  majorarii impozitului ca urmare a starii de degradare se stabilesc prin hotărâre a consiliului local conform elementelor de identificare potrivit nomenclaturii stradale..

Hotărârile consiliului local stabilite pentru majorarea impozitului au caracter individual.
        

In vederea stabilirii impozitului diferentiat, in functie de gradul de degradare, se impune aprobarea unui regulament aprobat prin hotarare a consiliului local.           

Avand in vedere cele aratate mai sus, propunem aprobarea in consiliul local al municipiului Caransebes prezentul proiect de hotarare.
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