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                            Nr. 5363/14.03.2025
ANUNȚ

Având în vedere:

· prevederile Art.1 din Hotărârea nr.2 din 27.02.2025 a Adunării Generale a Asociaților Societății POL-COM CARANSEBES S.R.L., privind declanșarea procedurii de selecție și numire a administratorilor Societății POL-COM CARANSEBES S.R.L.

· publicarea la data de 14.03.2025, pe site-ul autorității publice tutelare (https://www.primaria-caransebes.ro/) și al Societății (https://polcom-caransebes.ro/) a Proiectului componentei inițiale a Planului de selecție a administratorilor Societății POL-COM CARANSEBES S.R.L., precum și a Proiectului Scrisorii de așteptări - ca parte din componenta inițială a Planului de selecție;
     În temeiul prevederilor Art.5 alin.(3) și alin.(4) din Anexa nr.1 și ale Art.4 alin.(2) și alin.(3) din Anexa nr.1b la H.G. nr.639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice;

·       Unitatea Administrativ Teritorială- Municipiul Caransebes, în calitate de autoritate publică tutelară a Societății POL-COM CARANSEBES S.R.L., vă invită în ziua de joi, 20.03.2025, ora 10:00, la sediul U.A.T. CARANSEBES, în vederea organizării consultărilor cu asociații Societății POL-COM CARANSEBES S.R.L. care reprezintă, împreună sau individual, peste 5% din capitalul social al Societății, pentru definitivarea elaborării componentei inițiale a Planului de selecție, respectiv pentru efectuarea propunerilor de modificare si completare a:

· Proiectului SCRISORII DE AȘTEPTĂRI privitor la administrarea și conducerea executivă a Societății POL-COM CARANSEBES S.R.L. pentru perioada 2025-2029;

· Proiectului PLANULUI DE SELECTIE - componenta inițială pentru desemnarea administratorilor Societății POL-COM CARANSEBES S.R.L.
     Precizăm că au dreptul de a formula propunerile, asociații reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social al Societății POL-COM CARANSEBES S.R.L., în termen de 5 zile de la data publicării.

     În oricare dintre situatii, fie că aveți propuneri, fie că nu sunt propuneri de formulat cu privire la conținutul documentelor publicate sus menționate, vă rugam să ne comunicați acest aspect, pe e-mailul: primaria.caransebes@gmail.com, până cel târziu la data de 20.03.2025, ora 10:00.

Cu stimă,

Primar,

FELIX COSMIN BORCEAN
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